



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

12+

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

18 сентября - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва.

осталось

18 дней

№ 66 (7208)

31 августа 2016 года

Среда

1 сентября - День знаний

**Уважаемые жители Самарской области!
Дорогие преподаватели, учащиеся, студенты, родители!**

От всей души поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Это волнующее событие, которое знаменует собой очень ответственный этап в жизни десятков тысяч педагогов, студентов и школьников Самарской области.

Сегодня школа - это не только место, где дают знания. Здесь человека учат принимать самостоятельные решения, быть гражданином нашей великой страны - России.

Региональное Правительство делает все необходимое для того, чтобы подрастающее поколение обучалось в современных комфортных условиях, вкладывает большие средства в укрепление учебной материально-технической базы.

Продолжаются серьезные структурные преобразования высшей школы. Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королёва в настоящее время находится в топе российских вузов и борется за право войти в число 100 лучших университетов мира. Статус опорного вуза России получил Самарский государственный технический университет. На это право претендует Тольяттинский государственный университет. Создается наукоград «Гагарин-центр», который станет универсальной площадкой для развития научно-технического и инновационного потенциала региона. 1 сентября начнет работу центр одаренных детей. Впервые за 20 лет в области строятся новые

школы и детские сады. Так, в новом учебном году первых учеников примут сразу две современные школы в перспективных районах - Кошелев-проект и Волгарь. В ближайшее время откроется школа в микрорайоне Южный город. Современные и комфортные, новые учебные заведения Самары по праву будут претендовать на звание лучших в стране.

Работа по выстраиванию образовательной пирамиды в регионе уже дает ощутимые результаты. Так, самарский опыт модернизации высшей школы признан Министерством образования и науки РФ одним из лучших в стране. За последние 3-4 года почти в два раза увеличилось количество студентов, приезжающих на учебу в нашу губернию из других регионов и стран, в четыре раза увеличилось количество победителей всероссийских олимпиад школьников, представляющих наш регион.

Уверен, что благодаря нашим совместным усилиям в сфере развития образования Самарская область прочно закрепится в числе российских регионов-лидеров.

Сердечно желаю вам счастья, здоровья, радости познания, успехов в учебе и работе, новых ярких побед!

Губернатор Самарской области.

**Дорогие ученики и учителя,
преподаватели и студенты!
Уважаемые родители!**

Поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первое сентября - особенный для каждого из нас день. В этот день для тысяч первоклашек и первокурсников прозвучат первые звонки, для них наступит новый жизненный этап, полный интересных встреч и удивительных открытий. Для старшеклассников - выпускников начнется год, который станет для них определяющим при выборе профессии. Это торжественный и очень волнующий день для всех педагогов, встречающих учеников и воспитанников на пороге учебных заведений.

Основное внимание в этот день уделяется школам. Это не случайно, поскольку именно в школьные годы закладываются основы интеллектуального потенциала человека, его мировоззрения, максимально полно раскрываются его таланты и дарования.

В этот праздничный день особые слова благодарности учителям, чей труд заслуживает самого искреннего признания и огромного уважения. Желаю всем вам вдохновения и профессиональных удач, любви ваших учеников и признательности их родителей.

От всей души поздравляю всех учащихся и работников сферы образования с началом учебного года!

Желаю вам творческих достижений, крепкого здоровья, благополучия и удачи!

**А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.**

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Главная задача - повысить качество образования

26 августа состоялась августовская конференция работников образования Пестравского района. Педагоги подвели итоги прошедшего учебного года, обсудили назревшие проблемы, проанализировали и определили пути их решения. В работе конференции приняли участие Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев и председатель Собрания представителей района А.А. Максаков.



На снимке: А.П. Любаев (в центре) с педагогами, награжденными почётными грамотами и благодарственными письмами Главы муниципального района Пестравский.

В концертном зале культурно-досугового центра села Пестравка собрались те, кто посвятил свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения: ветераны педагогического труда, руководители учреждений образования, педагоги дошкольных учреждений, дополнитель-

ного образования, общеобразовательных школ, молодые специалисты.

Вниманию присутствующих был представлен фильм «Главные события года», отразивший

наиболее значимые итоги прошедшего 2015-2016 учебного года в Самарской области.

С докладом «Результаты и перспективы развития системы образова-

ния муниципального района Пестравский» выступил начальник Пестравского отдела образования **В.И. Сорокин.**

(Окончание на стр. 2-3)

Одной строкой

Сегодня в 19.00 на канале «Россия-24» состоится прямой эфир проекта «На связи с Губернатором», во время которого Н.И. Меркушкин ответит на вопросы жителей региона по теме развития промышленности. Телефон для обращений: 8(846)926-11-22.

Новости

Заседание комиссии

В администрации района состоялось заседание комиссии по безопасности дорожного движения, которую возглавляет заместитель Главы района по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции В.А. Семдянов. На комиссии были рассмотрены вопросы о принимаемых мерах органами исполнительной власти и местного самоуправления по приведению в соответствие с нормативными требованиями пешеходных переходов и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. По всем вопросам заседания приняты соответствующие решения.

Для удобства сельчан

Администрация сельского поселения Марьевка с особым вниманием относится к нуждам сельчан. Недавно был капитально отремонтирован подвесной мост, соединяющий улицу Чапаева с центром села. Здесь не только заменили прогнившие доски настила, но и продумали вопрос безопасности пешеходов, укрепив боковые стены металлической сеткой и сделав удобные ступени у основания моста.

Кроме того, подходят к завершению работы по ремонту памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

К сведению председателей ТСЖ и советов МКД

Сегодня, 31 августа, с 11.00 в администрации района проходит видеоконференция с участием членов комиссии по местному самоуправлению, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству Общественной палаты Самарской области. В ходе селектора для председателей советов многоквартирных домов организован семинар по вопросу об изменении порядка расчётов платы за коммунальные услуги.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 22.08.2016 г.

№ 470

О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 01.10.2015 № 639 «Об утверждении состава и положения о комиссии по жилищным вопросам при администрации муниципального района Пестравский Самарской области»

В целях оперативного решения вопросов и жилищных проблем граждан Пестравского района, контроля за использованием муниципального жилищного фонда, в связи с изменением состава комиссии по жилищным вопросам при администрации муниципального района Пестравский, руководствуясь статьями 41, 43 Устава муниципального района Пестравский Самарской области, администрация муниципального района Пестравский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в приложение № 1 к постановлению администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 01.10.2015 № 639 «Об утверждении состава и положения о комиссии по жилищным вопросам при администрации муниципального района Пестравский Самарской области» следующие изменения:

1.1. Вывести из состава жилищной комиссии при администрации муниципального района Пестравский:

- Иванову Оксану Владимировну.

1.2. Ввести в состав жилищной комиссии при администрации муниципального района Пестравский в качестве члена комиссии Гриневу Сергея Александровича ведущего специалиста по муниципальному жилищному контролю администрации муниципального района Пестравский Самарской области.

1.3. Должность члена комиссии по жилищным вопросам при администрации муниципального района Пестравский Царькова Виталия Викторовича читать в следующей редакции:

«ведущий специалист отдела капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства муниципального района Пестравский Самарской области».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Степь» и разместить на официальном Интернет-сайте муниципального района Пестравский.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы муниципального района Пестравский А.В. Имангулова.

А. П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района
Пестравский.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЙСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 23.08.2016 г.

№ 47

О проведении публичных слушаний по проекту планировки и межеванию территории для проектирования и строительства объекта «Строительство системы сбора скважинной продукции (лупинга) от Западно-Пиненковского месторождения до ПНН «Шаболовский» в границах сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области, в целях выявления общественного мнения и внесения предложений по проектам планировки территории и проектам межевания территории для проектирования и строительства объектов АО «РИТЭК», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить с 02.09.2016 г. по 03.10.2016 г. публичные слушания по проектам планировки территории и проектам межевания территории для проектирования и строительства объектов АО «РИТЭК»:

- Строительство системы сбора скважинной продукции (лупинга) от Западно-Пиненковского месторождения до ПНН «Шаболовский».

2. Назначить лицом, ответственным за организацию и проведение публичных слушаний, за ведение протокола публичных слушаний и протокола мероприятий по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний главу администрации сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области Ланкина Павла Владимировича.

3. Определить местом проведения публичных слушаний, в том числе местом проведения мероприятий по информированию жителей сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области, иных заинтересованных лиц по проектам планировки территории и проектам межевания территории указанным в п. 1 настоящего постановления здание администрации сельского поселения Майское, расположенное по адресу: Самарская область, муниципальный район Пестравский, с.п. Майское, ул. Центральная, д. 13

4. Мероприятия по информированию жителей сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области, иных заинтересованных лиц по публичным слушаниям назначить на 09.09.2016 г. в период с 13-00 до 14-00.

5. Прием замечаний и предложений от заинтересованных лиц по публичным слушаниям по проектам планировки территории и проектам межевания территории, указанным в п. 1 настоящего постановления, осуществляет глава сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области Ланкин П.В. с 02.09.2016 г. по 03.10.2016 г. по адресу: Самарская область, муниципальный район Пестравский, с.п. Майское, ул. Центральная, д. 13.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Степь».

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

П. В. ЛАНКИН,
глава сельского поселения Майское
муниципального района Пестравский Самарской области.

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Дошкольное образование

Владимир Иванович начал своё выступление с дошкольного образования и напомнил, что с 2015 года в Самарской области проводится конкурсный отбор организаций, осуществляющих образовательную деятельность, на признание их региональными инновационными площадками в сфере образования. «В нашем районе такой площадкой стал детский сад «Берёзка» села Майское, который работает по актуальной теме «Экологическое воспитание дошкольников», реализует международную программу «Экошкола/ Зелёный флаг» и добился в этом направлении высоких результатов», - сообщил начальник отдела образования.

Из доклада также следовало, что повысилась инициатива работников дошкольных учреждений. Наиболее активно и результативно участвуют в конкурсах различного уровня детские сады «Берёзка» (с. Майское), «Колокольчик» (с. Марьевка) и детсад «Забавка» (с. Пестравка), который стал победителем окружного конкурса «Детский сад года».

Владимир Иванович заметил, что актуальной задачей является повышение качества дошкольного образования в условиях введения федерального государственного

образовательного стандарта дошкольного образования и озвучил задачи, поставленные министром образования и науки Самарской области **В.А. Пылёвым** на предстоящий учебный год. К ним относятся: осуществление контроля за качеством содержания и технологий, совершенствование методического сопровождения Стандарта дошкольного

образования, развитие конкурсного движения в педагогической среде, направленного на выявление передового опыта работы.

Сорокин также обратил внимание на то, что когда министерство образования и науки Самарской области провело тестирование школьников на предмет знания истории сарматского края, результаты были неутешительными. В связи с этим В.А. Пылёв в наступающем учебном году предложил разработать и реализовать программы по изучению детьми истории родного края.

Владимир Иванович напомнил, что в 2015-2016 учебном году двум школам района присвоены почётные имена Героев Советского Союза: Марьевской школе - имя Пенькова Ивана Михайловича, Михайло-Овсянской школе - имя Гранкина Ивана Ивановича. Большую роль в патриотическом воспитании, как отметил В.И. Сорокин, играют такие школьные музеи, как в Марьевской, Мостовской и Майской школах.

Перед педагогическим сообществом района была поставлена задача: каждому учреждению необходимо составить долгосрочные программы по патриотическому, экологическому и другим направлениям воспитательной работы, а также нужно привлекать родителей, социальных партнеров.

Сорокин также обратил внимание на то, что когда министерство образования и науки Самарской области провело тестирование школьников на предмет знания истории сарматского края, результаты были неутешительными. В связи с этим В.А. Пылёв в наступающем учебном году предложил разработать и реализовать программы по изучению детьми истории родного края.

Отдельное внимание Сорокин уделил вопросам качества общего образования и озвучил достижения в этой сфере. Падовская школа в прошлом учебном году приняла участие в апробации мониторинга качества знаний обучающихся и системы преподавания отдельных предметов и в итоге была признана лучшей школой Юго-Западного ок-

руга в номинации «Средняя малокомплектная школа». В 2015-2016 учебном году было введено проведение всероссийских проверочных работ среди учащихся, завершающих обучение на уровне начального общего образования. Начальник отдела образования отметил, что более 90 % четвероклассников успешно справились с данными работами.

Главная задача -

Сорокин также обратил внимание на то, что когда министерство образования и науки Самарской области провело тестирование школьников на предмет знания истории сарматского края, результаты были неутешительными. В связи с этим В.А. Пылёв в наступающем учебном году предложил разработать и реализовать программы по изучению детьми истории родного края.

Патриотическое воспитание

Отдельное внимание Сорокин уделил вопросам качества общего образования и озвучил достижения в этой сфере. Падовская школа в прошлом учебном году приняла участие в апробации мониторинга качества знаний обучающихся и системы преподавания отдельных предметов и в итоге была признана лучшей школой Юго-Западного ок-

руга в номинации «Средняя малокомплектная школа». В 2015-2016 учебном году было введено проведение всероссийских проверочных работ среди учащихся, завершающих обучение на уровне начального общего образования. Начальник отдела образования отметил, что более 90 % четвероклассников успешно справились с данными работами.

Сорокин также обратил внимание на то, что когда министерство образования и науки Самарской области провело тестирование школьников на предмет знания истории сарматского края, результаты были неутешительными. В связи с этим В.А. Пылёв в наступающем учебном году предложил разработать и реализовать программы по изучению детьми истории родного края.

Отдельное внимание Сорокин уделил вопросам качества общего образования и озвучил достижения в этой сфере. Падовская школа в прошлом учебном году приняла участие в апробации мониторинга качества знаний обучающихся и системы преподавания отдельных предметов и в итоге была признана лучшей школой Юго-Западного ок-

руга в номинации «Средняя малокомплектная школа». В 2015-2016 учебном году было введено проведение всероссийских проверочных работ среди учащихся, завершающих обучение на уровне начального общего образования. Начальник отдела образования отметил, что более 90 % четвероклассников успешно справились с данными работами.

Сорокин также обратил внимание на то, что когда министерство образования и науки Самарской области провело тестирование школьников на предмет знания истории сарматского края, результаты были неутешительными. В связи с этим В.А. Пылёв в наступающем учебном году предложил разработать и реализовать программы по изучению детьми истории родного края.

Отдельное внимание Сорокин уделил вопросам качества общего образования и озвучил достижения в этой сфере. Падовская школа в прошлом учебном году приняла участие в апробации мониторинга качества знаний обучающихся и системы преподавания отдельных предметов и в итоге была признана лучшей школой Юго-Западного ок-

руга в номинации «Средняя малокомплектная школа». В 2015-2016 учебном году было введено проведение всероссийских проверочных работ среди учащихся, завершающих обучение на уровне начального общего образования. Начальник отдела образования отметил, что более 90 % четвероклассников успешно справились с данными работами.

ВЕСТИ ИЗ ХОЗЯЙСТВ

Полевые работы завершаются

Прошлый год для многих сельхозтоваропроизводителей был неудачным. Жаркое солнце не только спалило немало посевов, но из-за недостатка влаги в почве, некоторые хозяйства даже были вынуждены отказаться от сева озимых культур.

Сегодняшний сезон радует: и урожай хороший, и погодные условия позволяют сеять озимые.

О состоянии полевых дел в конце августа мы попросили рассказать главу крестьянского (фермерского) хозяйства В.А. Митусова из сельского поселения Майское:

- Хозяйство у меня небольшое - около 600 гектаров пашни, где основной клин занимают яровые культуры и подсолнечник. На сегодня вместе с механизатором А.А. Росляковым закончили уборку яровых. Овес дал 26 центнеров с гектара, немного меньше получили с посевов ячменя и проса. В основном всю выращенную



продукцию реализую населению. В этом сезоне даже успели вовремя посеять озимые на 40 гектарах. Несмотря на жаркое лето, необходимый запас влаги в почве есть, да и прогноз на ближайшее время дает надежду на будущие хорошие всходы.

Впереди у нас только уборка подсолнечника,

который посеян на 180 гектарах. Не хочется загадывать, но думаю, что урожайность не подведет. В прошлом году мы с подсолнечника вообще ничего не получили. На одном поле все сгорело из-за засухи, на другом - ливневый дождь, практически, смысл все посеяно. В среднем мы тогда

собрали по 3 центнера с гектара.

Этот сезон вполне нормальный, а значит уже сейчас можно что-то планировать, в первую очередь подумать о закупке семян на следующий полевой сезон.

12+

И. ЩЕНЁВА.



профессионально грамотные, преданные своему делу педагоги. Это люди с большим педагогическим опытом и в основном имеющие квалификационную категорию. Из 313 педагогических работников 205 (66%) имеют квалификационную категорию, 17(5%) - аттестованы на соответствие занимаемой должности. Из 176 учителей аттестованы

востребованным для сельской местности профессиям и специальностям».

Руководителям школ поставлена задача проводить серьёзную профорientационную работу с детьми, которые не собираются идти в вузы, с целью формирования у них нацеленности на получение специальности, необходимых для нашего района.

Дополнительное образование

Говорилось в докладе Сорокина и о системе дополнительного образования детей в районе, которое должно позволить максимально полно удовлетворять индивидуальные потребности школьников, давать импульс для их творческого развития. «Мы не должны оставлять без вни-

Наградили лучших

Глава района Александр Петрович Любаев, обращаясь к участникам конференции, отметил, что главная задача педагога - выявлять способности ребёнка, развивать их, постепенно и последовательно подталкивая к достижению поставленной цели. Александр Петрович пожелал собравшимся, чтобы копилка педагоги-

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам в общественной приемной местного отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия» муниципального района Пестравский на сентябрь 2016 года
с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40, т.: 2-11-35
(часы приема с 13.00 до 15.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Любаев Александр Петрович	Глава района	12 сентября
Имангулов Алексей Валерьевич	Первый заместитель Главы района	5 сентября
Кудрявцева Наталья Николаевна	Руководитель финансового управления	14 сентября
Шаталов Владимир Викторович	Заместитель Главы района по социальным вопросам	19 сентября
Семдянов Виктор Александрович	Заместитель Главы района по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции	22 сентября
Решетников Виктор Иванович	Главный врач ГБУЗ СО «Пестравская центральная районная больница»	26 сентября
Гречкин Александр Анатольевич	Директор ГКУ «Центр занятости населения»	29 сентября

Приём депутатами Собрания представителей муниципального района Пестравский
(часы приема с 10.00 до 12.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Максаков Анатолий Александрович	Председатель Собрания представителей района	1 сентября
Уняев Александр Максимович	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	5 сентября
Фёдорова Елена Васильевна	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	7 сентября
Кузьмичёва Елена Николаевна	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	8 сентября
Лазарев Александр Михайлович	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	12 сентября
Сидоров Николай Васильевич	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	14 сентября
Фокин Василий Геннадьевич	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	15 сентября
Красов Алексей Александрович	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	19 сентября
Драчёв Виктор Николаевич	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	21 сентября
Погожева Галина Алексеевна	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	22 сентября
Титов Николай Николаевич	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	26 сентября
Карнилов Андрей Сергеевич	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	28 сентября
Занин Вячеслав Викторович	Депутат Собрания представителей м.р. Пестравский	29 сентября

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность из категории земель населенных пунктов земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Дачная, 50А, с кадастровым № 63:28:0804003:352, площадью 854 кв.м.

Образование земельного участка предусмотрено схемой расположения земельного участка, утвержденной постановлением администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 18.04.2016 года № 210 «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала 63:28:0804003 из категории земель населенных пунктов».

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи такого земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, 86, 1 этаж кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 30 сентября 2016 года.
Справки по телефону: 8(84674)2-12-71.

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ

на высшую категорию 40,3%, на первую - 41,5%. Это лучший показатель в области.

Также к проблемам докладчик отнёс отток учащихся на старшей ступени обучения. «Из 160 выпускников 9-х классов, продолжают учёбу в школе лишь 57, что составляет 35,6%, остальные поступают в техникумы и колледжи, в основном за пределами района. Всего 7 обучающихся из 160 выбрали для дальнейшего обучения наше Пестравское училище, - привёл цифры Сорокин. - С одной стороны, неплохо, что молодые люди хотят получить соответствующее профессиональное образование и возможность ориентировать молодёжь на обучение

Работа с одарёнными детьми

Отдельный блок своего выступления В.И. Сорокин посвятил работе с одарёнными детьми. «Отрадно, что в областной научной конференции Татьяны Медведева, ученица Майской школы стала призёром 2 степени, а в областном этапе Всероссийского конкурса сочинений, стали призёрами учащиеся Падовской и Майской школ Елена Лямина и Екатерина Ланкина. Отличились учащиеся Высокинской школы Юлия Артёмова и Никита Лаптев, занявшие 1 и 2 места в областном литературно-творческом конкурсе «Живёт Победа в поколениях», номинация «Очерк, эссе, рассказ», - рассказал докладчик и призвал педагогов лучше выявлять и развивать таланты школьников, чаще привлекать их к творческому труду.

мания внедрение новых образовательных программ, в том числе в сфере научно-технического творчества, исследовательской деятельности учащихся в области естественных наук», - подчеркнул Сорокин.

Заканчивая своё выступление, Владимир Иванович озвучил задачи, стоящие перед всем педагогическим сообществом района в новом учебном году.

В продолжение темы конференции директор Мостовской школы, председатель Совета руководителей образовательных учреждений района **Ж.С. Адильбаева** рассказала о работе по выявлению и развитию способной молодёжи.

Положительным опытом работы в сфере патриотического воспитания поколения подрастающего поколения поделилась учитель истории и обществознания Марьевской школы **Г.В. Полутина**.

ческого мастерства постоянно пополнялась свежими мыслями и новыми достижениями, а в числе выдающихся педагогов являлись новые имена.

Участников конференции поздравили также председатель Собрания представителей района **А.А. Максаков**, настоятель Пестравского храма в честь святителя Николая Чудотворца отец Алексий.

Продолжилось мероприятие церемонией награждения лучших учителей за их добросовестный труд, самоотдачу, безграничную доброту, внимание и чуткое отношение к детям, за воспитание достойных юных жителей Пестравского района.

После пленарного заседания педагогические работники приняли участие в заседаниях предметных методических объединений.

Е. ВЛАДОВА.

«ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ»

Преданы своей малой родине

Завершилась акция «Где родился, там и пригодился» в Пестравском районе, определились лауреаты, набравшие в соцсетях большинство голосов. Напомним, общественность и предприятия нашего района выдвинули молодых представителей разных профессий в качестве участников социального проекта «Где родился, там и пригодился». Их объединяет любовь к тому месту, в котором они родились и воспитывались, и в котором теперь живут и работают, внося свой вклад в развитие родного Пестравского района, оставаясь преданными своей малой родине.

Торжественному подведению итогов и награждению победителей в номинациях акции было посвящено потрясающее мероприятие в культурно-досуговом центре села Пестравка, яркость которого надолго останется в памяти посетив-

ших его жителей района. В концертном зале собралось большое количество участников праздника: номинанты акции, их родные, близкие, друзья, коллеги, соседи, - все в томительном ожидании оглашения результатов.

Участников мероприятия поприветствовал Глава муниципального района Пестравский **А.П. Любаев**. Александр Петрович высказал надежду на то, что проведение такого масштабного мероприятия станет ещё одним камнем в фундаменте стабилизации экономической и социальной жизни на селе с участием всех слоёв населения Пестравского района, от мала до велика. Акция нацелена на то, чтобы люди оставались на своей родной земле, малой родиной, - подчеркнул Глава района. Также Александр Петрович отметил, что несмотря на все перипетии и сложности в России и в

мире в целом, в Пестравском районе есть положительная динамика развития муниципалитета и не заметить этого просто нельзя. Происходят очевидные вещи: строительство жилья, объектов инфраструктуры, дорог, ремонт и приведение в соответствие с нормами объектов здравоохранения, образования и многое другое. Вся эта работа, как заметил А.П. Любаев, направлена на создание комфортного проживания сельчан, в том числе молодёжи, вне зависимости от того, в какой географической точке они проживают. Но одной заботы власти мало, многое зависит и от нас самих. Александр Петрович напомнил поговорку: не место красит человека, а человек - место. И мы, жители района, должны понимать, что хоть и разные, но живём на одной земле, дышим одним воздухом и содержать территорию в порядке - наша

общая задача. Нам необходимо консолидировать усилия в благоустройство нашего общего дома - Пестравского района. Если каждый из нас будет поддерживать свою территорию в порядке, то будет выглядеть ухоженной и вся улица, село, район.

Александр Петрович пожелал участникам мероприятия крепкого здоровья, благополучия и солидарной нацеленности на то, чтобы район был лучшим в Самарской области и им по-праву можно было гордиться.

Выступление Главы района зрители поддержали громкими аплодисментами.

Приблизилась кульминация праздника - церемония награждения победителей. Но прежде на сцену под бурные овации и громкие ободряющие возгласы «болеельщиков» вышли участники акции - 19 молодых специалистов в разных номинациях, все достойны внима-

ния и похвалы уже за то, что не изменили своей малой родине, живут и трудятся во благо Пестравской земли. Не удивительно, что зал встретил номинатов стоя.

Ещё громче зал разразился аплодисментами, когда были объявлены лауреаты.

Ими каждый в своей номинации стали: И.С. Павлов, учитель истории Пестравской школы; Е.В. Бирева, методист межпоселенческого культурно-досугового центра; Д.М. Гадельшина, врач-педиатр детского отделения Пестравской ЦРБ; С.С. Плеванюк, инструктор производственного обучения рабочих массовых профессий Высокинского пансионата для инвалидов; А.А. Шутов, учитель физической культуры Пестравской школы; С.Р. Гречкина, воспитатель Пестравского детского сада «Забавка»; А.А. Булычев, за-

ведующий отделом «Инструменты» ООО «Гермес»; В.В. Черников, агроном ООО «ЮгАгроСервис»; Д.Н. Тихий, агроном КФХ Валочкин А.В. Каждый из них - надежда Пестравского района.

Во время волнительной церемонии вручения наград особенно душевным моментом стал выход вместе с победителями их групп поддержки. Мамы, папы, супруги, дети, братья, сёстры, друзья лауреатов поднимались на сцену, чтобы поддержать и поздравить своих близких, за которых жители района отдали большинство своих голосов и тем самым показали молодым специалистам своё уважение и признательность.

Продолжился вечер грандиозным гала-концертом, который, уверена, не оставил равнодушным ни одного зрителя.

Е. ТОЛСТОВА.

Поздравляем!

Уважаемый

Александр Геннадьевич ЯБЛОЧКИН!

В этот славный день примите наши самые искренние поздравления с юбилеем! Желаем Вам успехов, здоровья, благополучия, оптимизма, а также плодотворной работы на посту главы администрации поселения, реализации всех намеченных планов и успехов во всех начинаниях. Счастья, неослабевающей силы духа и богатства идей. Пусть всегда с Вами будет всесторонняя поддержка коллег, друзей и доверие земляков!

Коллектив администрации с.п. Марьевка.Наша милая, родная **Ольга ЖУРАВЛЁВА!**

С юбилеем дорогая поздравляем мы тебя И желаем мы, любя: в жизни будет пусть везенье, Ангел пусть не покидает и от бед оберегает. Счастье пусть рекою льётся, Сердце - радостью забьётся.

Пусть заветные мечты все свои исполнишь ты!

Муж, мама, д. Коля, дедушка, бабушка, д. Женя, Наташа, Юля.

Поздравляем с 75-летним юбилеем дорогую, любимую **Лидию Дмитриевну БОРМОТИНУ!** Очень счастлива сегодня наша дружная семья! День рождения у мамы - мама, с праздником тебя! От твоих детей и внуков поздравленья принимай, Будь здоровой и счастливой, никогда не унывай. Все тебя мы очень любим, ценим и боготворим И огромное спасибо от души сказать хотим!

Дочь Ольга, внуки Саша, Вова, Катя.

Поздравляем с Жемчужной свадьбой **Елену Юрьевну и Сергея Анатольевича ЩЕРБАКОВЫХ!** Примите поздравления сейчас,

Ведь дети так хотят поздравить вас!

Мы вашим достижением гордимся,

И очень повторить его стремимся!

Вы вместе, дорогие, 30 лет,

Желаем много жизненных побед!

Все лучшее, конечно, впереди,

Желаем и в дальнейшем вам любви!

**От детей и внуков.****Уважаемые жильцы МКД!**

В связи с обязательной проверкой тяги дымоходов, проводимой ежегодно в период расконсервации многоквартирных жилых домов с августа по ноябрь, просим жильцов, кто не находился дома во время проверки дымоходов, назначить удобное для вас время для проведения данной работы по телефону: 2-17-51 (или проверить тягу самостоятельно и, если её нет, сделать заявку на вызов чистильщика дымоходов. Опл. инф. 2-2

Администрация МУП «ЖКХ» Пестравского района доводит до сведения жителей с. Пестравка информацию о том, что с 29 августа 2016 года

начинаются гидравлические испытания системы отопления (расконсервация). Просим всех потребителей наших услуг закрыть краны и вентили, проверить все возможные места утечек воды в квартирах и домах, привести их в такое состояние, которое исключило бы затопление жилых помещений и предоставить свободный доступ для обследования отопительной системы в каждой квартире. При необходимости провести какие-либо работы на тепловых сетях, обращайтесь в обязательном порядке с письменным заявлением или по телефону: 2-14-65, 2-17-30, 2-17-51. Опл. инф. 2-2

Улыбнитесь!

- Укажите ваши недостатки.

- Лень...

- И всё?

- Лень перечислять...

**Восход - 5.49 Заход - 19.29**

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Ячмень, отруби, пшеница. Т.: 89371874916. 4-3

Самосбор клубники; реализация рассады. Т.: 89272049836. 2-2

Всё для крыши и забора. Т.: 89277161291. 10-6

УСЛУГИ

АРЕНДА БАТУТА на детские праздники, дни рождения, почасовая оплата! Т.: 89277230579, 89179490195. 4-2

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 21-6

Закупаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 21-12

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 13-13

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89277354527. 8-8

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 8-8

Закупаем мясо говядины. Т.: 89272662220. 8-8

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-31

Все виды строительных работ. Т.: 89376481752, 89276985651. 6-3

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404. 24-16

Ремонт стиральных машин качественно, как для себя. Гарантия. Т.: 89270138605. 4-4

Покос травы. Т.: 89277310946, 89276862407. 5-3

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-51

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89297042112.14-5**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**

Реклама Тел.: 89639167161. 24-24

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.

Реклама **8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84** 6-3**ПРОДАЁТСЯ****ЖИЛЬЁ**

Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89047101121. 10-2

1/2 коттеджа, п. Михеевка. Т.: 89608266805. 10-2

Жилой дом в с. Идакра. Т.: 89276537881. 5-2

Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89277518905. 8-4

Полдома с отд. входом. Т.: 89277099660. 8-7

Дом в М.-Овсянке. Т.: 89677212149, 89047116612. 10-8

Дом в селе Пестравка. Т.: 89277397051. 10-9

1-ком. квартира. Т.: 89272655162. 5-2

1-ком. квартира в селе Пестравка. Т.: 89277358289. 10-3

3-ком. кв. или меняю на 2-ком. кв. Т.: 89277324937. 5-5

ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ 21015, 2004 г.в. Т.: 89033045360. 4-1

А/м ВАЗ 21150, 2006 г.в., пробег 175 тыс. км. Т.: 89608119323. 5-3

А/м ГАЗ-53, самосвал, без документов, новые головки, радиатор, помпа. Т.: 89608284118. 4-3

ЖИВОТНЫЕ

Коза молодая дойная. Т.: 89277232409, А.Н. Шипкова. 1-1

Корова. Т.: 89677212149, 89047116612. 10-9

Коровы, поросята. Т.: 89372034200. 4-1

Стельная тёлка. Отёл октябрь, ноябрь. Т.: 89277374085. 2-1

Поросята мраморные; свиноматки. Т.: 89050171645. 2-1

ПРОЧЕЕ

Земельный участок по ул. 50 лет Октября, д. 78, 15 соток с фундаментом, с подвалом. Подведены вода, электричество, газ. Т.: 89276567841. 3-2

Земельный участок 10,5 сот. с фундаментом, с подвалом. Торг уместен. Т.: 89272613730. 10-3

УГОЛОК ПОЭЗИИ

Н. ЕМБУЛАТОВ.

Депутатам

Народ вас избирает - не рабы.
Свободной волею путём голосования.
Вы на пути свершений и борьбы
И не к лицу пустые обещанья.
Не мни себя вершителем судеб,
Бесславен путь усеянный грехами.
Служи тому, кто дал тебе на хлеб.
И будь у власти с чистыми руками.
Веди и правь избранник - депутат!
На благо всех дерзай, твори открыто.
Чтоб не вернуться обществу назад,
Как в сказке той - к разбитому корыту.



Ю. ШЕМЯКИНСКИЙ.



Пестравские дали
Вы песни мне дали,
В них радости много,
Немного печали.
В них грустные ноты
Совсем не случайны -
Ведь ветер мне музыкой
Был изначальной.
Я чувствую ветер
Всем сердцем, всей клеткой,
А всё потому,
Что он был моим предком.
Про волю он пел
Среди русской природы,
Как гимн и земле,
И простому народу.



А. СВЯТКИН.

Дороже всех наград

Вдохнуло солнце золото в поля
Отяжелело заиргизье разом.
Опять страда, сплелась судьба моя -
С тобой навек, как сердце, жизнь и разум.
Опять машин весёлый говорок,
Опять рубаха мокрая от пота.
И я шагаю смело за порог,
Где жизнь кипит и где творить охота.
Комбайны встали, буд-то на парад,
У всех сияют радостные лица.
Дороже всех на свете мне наград
Тебя косить и молотить, пшеница.

РАБОТА

Требуется автослесарь. Т.: 89276007350. 5-5

Требуется автомойщица(к). Т.: 89276007808. 6-4

РАЗНОЕ

Куплю коров, тёлков, быков на племя. Т.: 89198078750. 5-5

Сдаётся 2-ком. квартира в центре с. Пестравка. Т.: 89371874013. 3-2

Сдаётся 1-ком. кв. с ремонтом в Южном городе (Самара), 10 тыс. руб. в мес. Т.: 89377908479. 2-2

Сдаётся 2-ком. квартира. Т.: 89272052350. 3-1

Коллектив СП детского сада «Колосок» ГБОУ СОШ с. Пестравка выражает соболезнование **родным и близким** в связи с уходом из жизни замечательного человека и профессионального педагога **Бутузовой Зои Ивановны.**

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

30.08.2016 г.

Индекс 52429

Выходит по средам и пятницам.

Цена свободная

Тираж 2735

Заказ

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».

Адрес:

446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя:

446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40

Телефоны:

главный редактор 2-13-48,

ответственный секретарь 2-13-63

Электронная почта: step@pestravsky.ru

Главный редактор

В.А. Титова

Время подписания в печать:

по графику - 16:00

фактически - 16:00

12+

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы